

下个月 和黄标车说“拜拜”

滕州禁行区域东起龙泉路、西至平行路
南起腾飞路、北至红荷路



雾霾天气让人“谈霾色变”，大气污染也越来越受到人们的普遍关注，出门

戴口罩成了人们阻击雾霾的无声“标语”。为了改善城市环境，滕州市出台了建成区内黄标车禁行的政策，此政策拟在5月1日起实施。届时，滕州市黄标车将正式与市民“告别”。根据淘汰黄标车的车型和使用年限，滕州市也给予了差别化补贴，车主可按规定获得相应的资金补贴。

滕州建成区将实施黄标车禁行

记者日前在滕州市环保部门了解到，为进一步遏制大气污染，提高人居环境质量，打造宜居城市，该市出台了《建成区实行黄标车禁止通行措施》，凡未达到国家第一阶段机动车排放标准的汽油车（或其他燃料点燃式发动机汽车）或未达到国家第三阶段机动车排放标准的

柴油车（或其他燃料压燃式发动机汽车），经环保检验合格，并取得黄色环保检验标志的机动车，5月1日起禁止在该市建成区指定路段通行。

“每次看到未达到机动车排放标准的车辆冒着黑烟在市区内呼啸而过，都会感觉心惊胆战的，如今出台黄标车城区禁行政策，解决了

机动车污染环境的问题，真是好啊！”一位关注城市环境的市民高兴地说。据悉，滕州市建成区内黄标车禁行将在东起龙泉路（不含）、西至平行路（含），南起腾飞路（不含）、北至红荷路（不含）城区区域内实施。实施黄标车车辆禁行分为两个阶段：第一个阶段为2014年5月1日至31

日，公安及交通管理部门将对于在禁行区域内行驶的禁行车辆给予警告，责令驶离禁行区域；第二个阶段为2014年6月1日起，对违反规定在禁行区域内通行的禁行车辆，公安交警部门将依据《山东省排气污染防治条例》第42条处以200元罚款。

“告别”黄标车，车主有补贴

为加快黄标车的淘汰速度，滕州市出台了黄标车提前淘汰补贴办法——凡在该市注册登记且强制报废日期在2015年12月31日以后的黄标车，经审核符合相关条件的，均给予3000—18000元不等的补贴，不包括三轮车、摩托车、低速货车，补贴政策将持续到2015年12月31日。

据滕州市环保部门工作人

员介绍，办理黄标车补贴资金申领手续的车主需到滕州市政务服务大厅商务局窗口办理，根据黄标车年限办理相关额度的申请。“我的这辆大货车‘服役’太久了，正打算换车，一方面是因为车耗油太厉害，另一方面是车辆‘年事已高’，零部件需要经常更换，所以打算让它‘退役’。正好，听朋友介绍说现在有补

贴，我的这辆破车还能领将近一万块钱，真是没想到。”开大货车的王师傅在滕州市政务服务大厅商务局窗口前告诉记者。滕州市环保部门工作人员介绍，为解决大气污染最严重的“黄标车”问题，改善城市居住环境，滕州市黄标车提前淘汰补贴资金申请特别放宽了时间，并将分为四个时段进行差别化补贴的办理，现已进入

第二个阶段，即2014年1月1日至6月30日；第三阶段为2014年7月1日至12月31日；第四阶段为2015年1月1日至12月31日。凡注册登记且强制报废日期在2015年12月31日以后的黄标车，自愿提前淘汰、提出申请并经审核符合条件的，均给予补贴。

相关链接：

啥是“黄标车”？

根据车辆注册登记的车型型号和尾气排放环保检验合格情况，分为环保检验合格绿色标志和黄色标志两种。

环保标志检验合格简称“环保标志”核发绿色或黄色环保标志的汽车简称“绿标车”或“黄标车”对尾气排放环保检验符合国Ⅰ标准及其以上的汽油车、符合国Ⅲ标准及其以上的柴油车，核发绿色环保标志，其余车辆核发黄色环保标志。

“黄标车”是指排放量大、浓度高、排放的稳定性差的车辆，大多是于1995年以前领取牌证的老车。这些车辆由于尾气排放控制技术落后，尾气排放达不到欧Ⅰ标准，排放量相当于新车的5至10倍。因此环保部门只发给黄色环保标志。

申请补贴车主需提供8类材料

申请汽车以旧换新补贴资金应提供以下材料：

- (1)《汽车以旧换新补贴资金申请表》(可在联合服务窗口领取，也可从商务部网站下载)；
- (2)《报废汽车回收证明》原件；
- (3)《机动车注销证明》原件及复印件；
- (4)新车购车发票原件及复印件；
- (5)机动车登记证书原件及复印件；
- (6)车辆购置税完税凭证原件及复印件；
- (7)有效身份证明原件及复印件；
- (8)与车主同名的个人银行账户存折或单位基本账户开户证复印件。

审核通过后，20个工作日内就可领到补贴资金

“我的车已经‘休息’了两个多月了，春节之后就一直没怎么开，可是，关于申请补贴的事情，我还是不太明白，自从来到办理窗口询问之后，感觉程序确实很简单，只需在网上注册账号并填写完信息，来到滕州市政务服务中心商务局窗口

打印《山东省黄标车提前淘汰补贴资金申请表》，然后环保、公安、商务部门盖章确认。”家住滕州的王先生说。

为了简化程序，滕州市有关部门在政务中心“一条龙”服务，节省了市民的办理时间。“在网上登录山东省黄标车提

前淘汰信息管理系统(<http://58.56.98.111>)，注册账号并填写信息，领取《报废汽车回收证明》，车主办理注销登记，取得《机动车注销证明》。然后到滕州市政务服务大厅商务局窗口打印《山东省黄标车提前淘汰补贴资金申请表》，环保、公安、

商务部门依次盖章确认；车主需携带有效身份证明或单位组织机构证书、《机动车注销证明》和提交的相关材料到财政部门接受审核，20个工作日内就可发放补贴资金。”工作人员解释说。

(记者 姚付林)

东方爱婴 专业的早期教育学校

中国早教领导品牌
LOVE东方爱婴



早教班

招生0-6岁宝宝，每班设置6-10人。东方爱婴IMTS交互多媒体教学系统授课，让孩子在玩中学习，快乐中成长。

开设课程：0-6个月课程、探索和启蒙课程、感觉统合课程、音乐花园、童话王国课程、科学课程、数学课程、音乐II段和III段课程、英语课程。

天天班

每班最低设置16人，两教一保，招生1.6-6岁健康宝宝，有半日班和全日班两种，快乐中发展，环境中育人。

开设课程：礼仪、语言、创意美术、科学、数学思维、体操运动、音乐花园、英语、阅读。

特长班将开设 识字、口才、轮滑、舞蹈、绘画、围棋。